

品质好 房子总是更吸引人

对于一般人来说，买房置业确实是一件大事，还是一件伤脑筋的事儿。因为，现在楼盘的广告令人眼花缭乱，大小楼盘都在标榜品质与高端。究竟什么是品质？这个既简单又复杂的问题，大概很少有人能准确地回答。如果把品质两字冠在一个楼盘的身上，其评判标准也可能会多种多样。

或许我们可以换一个角度来说楼盘品质这个话题。比如说，规划设计的理念、居住的舒适度、景观园林的设计、社区配套等实实在在的东西来对比、体验。在周口，泰地现代城就树立这样一个标杆。

真正的品质，需要靠业主的居住才能慢慢检验出来。泰地现代城，千亩恢弘规划，从一开始就引入超前的居住理念，引导居住模式。从一、二期的精品多层，到三期的叠加墅院、电梯景观高层，产品逐步升级，品质一次次提升。在泰地现代城，房屋设计以人性化需求为最基本的出发点，并切实结合现代生活特点，无论结构布局、空间过度，还是功能分区、采光通风等，都尽可能照顾到，让居者舒适。在这里，房子不仅仅是居住所需，它承载着开发商的名誉和成百上千家庭的幸福生活。“因为企业的担当，因为那么多新老朋友对我们的信赖和期待，对于产品我们不敢有丝毫懈怠。”泰地现代城负责人说。

有些品质来源于对产品的本身的信任，而有些则是对社区配套的满足。李女士是泰地现代城三期的业主，她在接受采访时说：“对比了那么多楼盘，最后选择泰地现代城就是看中了这里的社区配套，高端休闲会所配套标准游泳池、健身房、社区网球场，还有这里漂亮的景观，就像一个大花园，住在这里我感到心情很舒服，生活会更幸福。”

时至今日，泰地现代城已经成为周口一个高端社区的代表，千亩大盘气势宏伟，但没有高傲的霸道；工程虽然浩大，但是没有一丝松懈，筑造精品就是使命。

是购房者的需求推动了楼盘开发的进步，还是开发者的用心研究推动了开发的进步，这早已不重要，重要的是，人类的居住文明正是在品质的追求之下，被推动着不断前进。泰地现代城作为市政府招商引资的重点工程，更是责无旁贷为品质住宅继续努力。

(泰地)

泛华新城——我的家

家，不仅是心灵的港湾，也是记忆的载体，是属于我们逝水流年中最重要的一部分，对于我们家中的每一个人来说，这个家就是泛华新城。

——题记

清晨，一觉醒来，阳光仿若恋人的发丝拂过脸庞，轻柔温暖。崭新的一天开始了。拉开窗帘，打开窗子，一阵芬芳扑面而来，是桂花的气息，味道甜而不腻。举目望去，一株株金黄的桂花如全身戴满了闪烁灿烂饰品的高贵仙女，真可谓繁花点点，千姿百态，柔情似水，楚楚动人，院子里开满了这泛黄的椭圆状的小花，含着草丛树木的绿意，以及涓涓细流的溪水，蓦然像是回到了大自然的怀抱。

走进客厅，看到妈妈在厨房忙碌的背影，混着锅铲的声音，像一曲幸福的旋律，我沉浸在这乐曲中，满心欢喜。吃过早饭，在沙发上小憩一会，翻看着无聊的电视，我决定出去走走。

走在幽静曲折的林荫小道上，满目的枝叶婆娑，苍翠欲滴，整株整株的桂花、广玉兰、红枫密植两侧，一些叫不上名的小

花小草，点缀其间，八月的空气中弥漫着一种淡淡的清香的气味，把我的思绪牵得老远老远。

远处，合欢树上，一对百灵正在枝叶间嬉戏、欢唱，十分宜人。小区中间的休闲广场上，一群老人正悠闲地打着太极拳，也有部分老人坐在椅子上聊着嗑，谈谈国家大事或是属于他们的流金岁月，好不惬意。

小区门口，首先映入眼帘的是一座庄严伟岸的假山和金鱼池，那平静的池水，静得像一面镜子。水中的喷泉姿态不一，它们有的“张开嘴”在哈哈大笑，笑得“牙齿”都露了出来；有的见到人，好像很害羞，用它的花瓣一直包住“脸”；还有的水柱直接飞出水面，好像要冲上云霄。一阵风吹来，水珠在那悦耳的风声中，跳那优美的舞蹈。水中的小鱼小虾躲在假山旁，好像和我们在捉迷藏，我们多么希望它能游出来和我们玩。喷泉中栩栩如生的白鹤，有的在阳光的映衬下如此自如地舒展着翅膀，仿若要排云而上碧霄，有的低头侧目，凝望着池里的金鱼，好像在和他们低声细语，有的静静地守护着假山、水池、金鱼，怀着

满心的喜悦和幸福。看到此情此景我投入到了一天快乐而充实的工作中……

闲暇的午后，阳光熹微，将人照得迷迷糊糊的，我打开电视，听听音乐，是 Ludovico Einaudi 的曲子，声音深沉而醉人，优雅却脆弱，浑身弥漫着淡紫色的甜蜜味道，它诠释了我心目中音乐的脆弱真实、柔软迷惑，如风一样悄无声息，又如烟一样恍惚迷离。当 Ludovico Einaudi 深情地在琴键上阐述时，一瞬间竟泄露了太多有关生命的秘密，顷刻触及我心中最温情的角落。生命即是存在本身。

晚饭过后，与爱人一起在小区内散步，夜是寂寞清净的，黑色的夜幕中，点点繁星点缀着，相比之下，反而是小区亭子的霓虹更加璀璨些，它不停变幻的颜色，像极了梵高所描绘的星空，给人无限的遐想。

躺在床上，感受着徐徐的秋风，呼吸着淡淡桂花的清香，我进入了甜美的梦乡。这就是我的家——泛华新城，谢谢你带给我的温暖和幸福。

(李坦达)

广告